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Обзор заседаний
Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов ФГУП «Завод имени Морозова» за март 2023



В марте 2023 года на ФГУП «Завод имени Морозова» состоялось четыре заседания Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов.
Основанием для проведения заседаний Комиссии послужили двенадцать поступивших от физических лиц, ИП и коммерческих организаций предложений о заключении гражданско-правовых договоров на выполнение работ (оказание услуг), поступившие сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сотрудников ФГУП «Завод имени Морозова» и их близких родственников.
Исследовав и обсудив все представленные на комиссию материалы, после детального изучения документов, основываясь на Методологии проведения оценки коррупционных рисков в деятельности ФГУП «Завод имени Морозова», члены Комиссии единогласно приняли решения об отсутствии проявления коррупционных действий и возможности дачи согласия на заключение двенадцати договоров.
[bookmark: _GoBack]По вопросу рассмотрения представленных на комиссию сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, комиссия пришла к выводу  о том, что сведения, указанные в Справках сотрудников ФГУП «Завод имени Морозова» и их близких родственников, представлены не в полном объеме, документы возвращены на доработку. 
Кроме того, участниками заседания детально проанализированы материалы по факту возможности возникновения нарушения требований Методологии проведения оценки коррупционных рисков в деятельности ФГУП «Завод имени Морозова», а также Федерального закона от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных» в связи с заполнением подраздела сайта Предприятия, посвященного вопросам противодействия коррупции.
